

Via Senese Romana, 45 - 50053 Empoli (FI) +39 0571932179 - +39 3711418088 Whatsapp e

l'elegram

Servizio clienti: info@effebimegastore.it Post vendita: info@effebimegastore.it

Skype: effebimegastore

Organi Liturgici - Portatili e accessori > Organi Liturgici



## **Euro 487,00**

Kit USB Serie Organum AHLBORN

Codice: Kit USB Serie Organum

## AHLBORN

Marchio:

EAN/UPC: Kit USB Serie Organum

Confezione: Pz 1

Peso: Kg. 1

Descrizione Kit USB Serie Organum AHLBORN Kit USB Serie Organum AHLBORN

© 2024 EffeBi Megastore - Shop Exclusively Online. All Rights Reserved. P.Iva: 07989761213